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6.- 5,0L-ko ontzi batean 2 mol fosforo pentakloruroa eta 1 mol fosforo trikloruro sartu dira, eta 

200ºC-an ondoko oreka lortu da: 

                                   PCl5 (g) ⇄   PCl3(g) +Cl2(g). 

Orekan fosforo pentakloruroaren disoziazio maila %20 bada. Kalkulatu: 

a) Kc eta Kp-aren balioa, 200ºC-an.                          (0,07M; 2,72atm) 

b) Ontziaren presioa, 200ºC-an.                                       (26,37 atm) 

c)   Fosforo pentakloruroaren presio partziala , 200ºC-an (12,41atm) 
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